

Theras Lifetech Srl Unipersonale

Viale Matteotti 19 A | 43039 Salsomaggiore Terme (PR) | Soc. Iscr. Registro Imprese – REA di Parma | C.F. e P.IVA 02606120349 Capitale Sociale 500.000,00 I.V.

Sede Amministrativa

Viale Matteotti 19 A | 43039 Salsomaggiore Terme (PR) Tel: (+39) 0524 587 874 Fax: (+39) 0524 587 834

Mail: lifetech@theras-group.com PEC: theraslifetech@legalmail.it web: www.theras-group.com

Contatto Cliente

Email: r.muscas@atssardegna.it

Note

Tutti i prezzi riportati in offerta sono da intendersi Franco vostri Magazzini e comprensivi dell'attività di supporto ed assistenza tecnica

Consenso al Trattamento dei dati (DPR 679/2016)

Con l'accettazione della presente offerta, l'Azienda Ospedaliera / Sanitaria autorizza Theras Lifetech al trattamento dei dati personali necessario all'espletamento delle operazioni amministrative e logistiche per le finalità strettamente connesse ad assicurare un completo servizio di fornitura ed assistenza tecnica. L'accettazione dell'offerta ed il conseguente consenso al trattamento dei dati personali, può avvenire siglando il presente documento oppure effettuando un primo ordine dei dispositivi riportati in offerta. In ogni momento si potranno esercitare i diritti nei confronti del titolare del trattamento, Theras Lifetech Srl, ai sensi del DPR 679/2016

Rif. Offerta 121 del 25/05/2022

Scadenza Offerta:

La presente offerta avrà validità fino al 25/11/2022, salvo differenti indicazioni di proroga da parte di Theras Lifetech Spett.le AZIENDA SOCIO SANITARIA LOCALE N. 5 DI ORISTANO Via Carducci, 35 09170 Oristano (OR) IT

Oggetto: Offerta Economica sistema di monitoraggio in continuo della glicemia Dexcom G6 (comprensiva del software dedicato Clarity), come da RDO tender_216956 del 24.05.2022 su Piattaforma SardegnaCAT

Con la presente ci pregiamo trasmettere ns. offerta aggiornata per i dispositivi in oggetto:

Ref: STT-GS-003		
Nome commerciale: G6 OUS Transmitter Kit		
Descrizione: Dexcom G6 Trasmettitore per fabbisogno trimestrale		
CND: Z1204011501 - RDM: 1738032		
Prezzo Unitario di Listino	€	743,00
% Sconto applicato		-28,66756
Prezzo Unitario di Offerta	€	530,00
Quantità	n.	4,00
Prezzo totale offerta	€	2.120,00
% IVA (non compresa)		4

Ref: STS-GS-003

Nome commerciale: G6 OUS Sensor Kit 3-pack **Descrizione:** Sensori Dexcom G6 (Box mensile)

CND: Z1204011501 - RDM: 1737965

Prezzo Unitario di Listino	€	535,00
% Sconto applicato		-31,02804
Prezzo Unitario di Offerta	€	369,00
Quantità	n.	4,00
Prezzo totale offerta	€	1.476,00
% IVA (non compresa)		4

Totale offerta € 3.596,00

L'offerta sopra riportata è da intendersi al netto IVA, indicata in dettaglio per ogni referenza.

La fornitura dei dispositivi sopra elencati in tabella potrebbe essere soggetta a frazionamenti di consegna con cadenza trimestrale o semestrale in base alle quantità ordinate e alle scadenze dei dispositivi stessi.

Siamo a comunicare di seguito il canale di trasmissione da noi prescelto per l'inoltro dell'ordine telematico:

Canale di ricezione: Intermediario PEPPOL

Codice Identificativo del canale: 0210:02606120349.

Restiamo a disposizione per eventuali chiarimenti in merito alla ricezione degli ordini al seguente indirizzo mail: <u>orders@theras-group.com</u>



Theras Lifetech Srl Unipersonale

Viale Matteotti 19 A | 43039 Salsomaggiore Terme (PR) | Soc. Iscr. Registro Imprese - REA di Parma | C.F. e P.IVA 02606120349 Capitale Sociale 500.000,00 I.V.

Sede Amministrativa

Viale Matteotti 19 A | 43039 Salsomaggiore Terme (PR) Tel: (+39) 0524 587 874 Fax: (+39) 0524 587 834

Mail: lifetech@theras-group.com PEC: theraslifetech@legalmail.it web: www.theras-group.com

Contatto Cliente

Email: r.muscas@atssardegna.it

Note

Tutti i prezzi riportati in offerta sono da intendersi Franco vostri Magazzini e comprensivi dell'attività di supporto ed assistenza tecnica

Consenso al Trattamento dei dati (DPR 679/2016)

Con l'accettazione della presente offerta, l'Azienda Ospedaliera / Sanitaria autorizza Theras Lifetech al trattamento dei dati personali necessario all'espletamento delle operazioni amministrative e logistiche per le finalità strettamente connesse ad assicurare un completo servizio di fornitura ed assistenza tecnica. L'accettazione dell'offerta ed il conseguente consenso al trattamento dei dati personali, può avvenire siglando il presente documento oppure effettuando un primo ordine dei dispositivi riportati in offerta. In ogni momento si potranno esercitare i diritti nei confronti del titolare del trattamento, Theras Lifetech Srl, ai sensi del DPR 679/2016

Rif. Offerta 121 del 25/05/2022

Scadenza Offerta:

La presente offerta avrà validità fino al 25/11/2022, salvo differenti indicazioni di proroga da parte di Theras Lifetech Distinti saluti

Salsomaggiore Terme, 25/05/2022

THERAS LIFETECH S.r.l. Unipersonale Ufficio Commerciale Antonella Protogene

